



▲八兩金（左）支持兒子追求音樂夢。

挺兒子 做音樂

八兩金當年偕兒子葉小靈赴內地發展，他主力做生意，兒子就選擇當音樂人，創作歌曲。他指兒子現在有自己的獨立錄音室，與一班志同道合的朋友一齊創作，兒子亦會將創作的歌曲上傳到不同平台。

作為單親爸爸的八兩金，在兒子還小的時候，要帶着他到處演出、登台，現在八兩金在內地發展，兒子也一直在他身旁，兩父子

感情要好。他說：「兒子想製作音樂，我都考慮明年幫他做一個獨立演唱會，可能在一個容納三千多人的場地舉行，兒子行的路跟我不同。」

八兩金笑言以前去登台，很多觀眾爭相找他合照；現在父子倆去登台，大家都包圍住個仔，但自己很開心。他笑說：「好彩個仔外貌唔似我，他條路會好行些。」



典。▲二〇一八年，八兩金偕兒子出席第24屆華鼎獎香港發布盛典。

八兩金小檔案

- 原名：葉競生
- 年齡：67歲
- 部分電影作品：
- 《行運一條龍》
- 《喜劇之王》
- 《千王之王2000》



▲八兩金（右）在內地綜藝節目上與阮經天寒暄。



較熱情。▲八兩金（右四）覺得內地粉絲比

內地粉絲 熱情

八兩金北漂十多年，到過很多城市。他表示自己幾乎走勻全國。問到最喜歡哪個城市？他說：「每一個城市的人，文化都有些不同。廣東在地理上跟香港較近，大家說廣東話會親切一點。但去到好遠的北方，影迷一樣熱情，他們很喜歡看港產片。我以前演過不少江湖中人，最初大家見到我，會以為我真是江湖人士，哈哈。」

提到內地粉絲與香港粉絲的分別，他笑說：「唔知點解，香港的粉絲見到我，會遮住個樣不敢過來，或者只用手機偷偷影我。內地粉絲不會這樣，他們會拉住我叫我八兩金大哥，又好主動找我影相。」問到適應內地的生活嗎？他表示完全沒問題，在內地也會遇到很多香港藝人，大家會相約食飯敘舊一番。



▲八兩金（穿白色外套者）不時在內地登台。